

Склад

діючі речовини: 1 таблетка містить: Apis mellifica D4 – 10 мг, Baptisia tinctoria D4 – 5 мг, Cinnabaris (Hydrargyrum sulfuratum rubrum) D3 – 5 мг, Echinacea D2 – 30 мг, Hepar sulfuris D3 – 10 мг, Kalium bichromicum D8 – 30 мг, Lachesis mutus D8 – 10 мг, Luffa operculata D4 – 60 мг, Mercurius bijodatus D9 – 70 мг, Silicea D2 – 5 мг, Euspongia officinalis D6 – 10 мг;

допоміжні речовини: лактоза, моногідрат; магнію стеарат; крохмаль кукурудзяний.

Лікарська форма

Таблетки.

Основні фізико-хімічні властивості: круглі двоопуклі таблетки білого кольору, без специфічного запаху, з тисненням «Б» з обох боків, без видимих дефектів.

Фармакотерапевтична група

Комплексний гомеопатичний препарат.

Показання

У комплексному лікуванні запальних захворювань горла, носа та придаткових пазух носа (синусит).

Протипоказання

Підвищена чутливість до компонентів лікарського засобу та рослин родини складноцвітих. Прогресуючі системні захворювання – туберкульоз, лейкемія, а також лейкемієподібні захворювання, запальні захворювання сполучних тканин (колагенози), аутоімунні захворювання, розсіяний склероз, СНІД, ВІЛ-інфекції або інші хронічні вірусні захворювання.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій

Не виявлені.

На ефективність гомеопатичних лікарських засобів можуть негативно впливати прийом алкоголю, стимуляторів, нездоровий спосіб життя. Якщо ви приймаєте будь-який інший лікарський засіб, проконсультуйтеся з лікарем.

Особливості застосування

При набряках обличчя, пропасниці, сильних головних болях, а також при появі нових симптомів або якщо симптоми захворювання зберігаються при застосуванні лікарського засобу, слід проконсультуватися з лікарем.

Лікарський засіб містить лактозу. Тому, якщо у вас встановлено непереносимість деяких цукрів, проконсультуйтеся з лікарем, перш ніж приймати цей лікарський засіб. При захворюваннях щитовидної залози застосовувати тільки після консультації з лікарем. При застосуванні гомеопатичних препаратів симптоми хвороби можуть тимчасово загострюватися; у такому випадку необхідно припинити прийом лікарського засобу і звернутися до лікаря.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або іншими механізмами

Вплив на здатність керувати машинами і механізмами не виявлений.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Не застосовують.

Спосіб застосування та дози

Таблетки слід розсмоктувати або застосовувати сублінгвально.

Дорослим і дітям віком від 3 років при гострих станах призначають по 2 таблетки до 6 разів на добу. При хронічних захворюваннях – по 2 таблетки 4 рази на добу. У виняткових випадках таблетки можна проковтнути або розчинити у рідині та випити. Дітям віком від 2 до 3 років призначають по 1 таблетці 4 рази на добу. При цьому таблетку можна подрібнити і, розчинивши у воді, дати дитині випити або додати у пюре. Після послаблення симптомів захворювання частоту прийому зменшують. Тривалість лікування визначає лікар індивідуально.

Діти

Досвіду застосування лікарського засобу дітям віком до 2 років немає, тому його не застосовують пацієнтам цієї вікової категорії.

Передозування

Про випадки передозування не повідомлялося.

Побічні реакції

В поодиноких випадках після прийому препарату може спостерігатися посилене слиновиділення, а також шкірні реакції; у такому разі прийом препарату слід припинити. В окремих випадках можуть розвиватися реакції підвищеної чутливості. При застосуванні лікарських засобів, які містять ехінацею, можливі такі побічні реакції, як висипання, свербіж, набряк обличчя, задишка, запаморочення, падіння артеріального тиску. У таких випадках необхідно припинити прийом препарату і звернутися до лікаря.

У разі виникнення побічних реакцій просимо Вас звертатися до контактної особи, відповідальної за фармаконагляд в Україні, компанії ТОВ «Універсальне агентство «ПРО-ФАРМА» за телефоном 044 422 50 72 або на електронну пошту phv@pro-pharma.com.ua.

Термін придатності

5 років. Не застосовувати після закінчення терміну придатності, вказаного на упаковці.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 °С в оригінальній упаковці. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 10 таблеток у блістері, 4 блістери в картонній коробці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

Хеверт Арцнайміттель ГмбХ & Ко. КГ.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження діяльності

Ін дер Вайхервізе 1, 55569 Нуссбаум, Німеччина.

Джерело інструкції

Інструкцію лікарського засобу взято з офіційного джерела — [Державного реєстру лікарських засобів України](#).